



RETIFICAÇÃO AO EDITAL UFU/ DIRSUS/ 026/ 2013
PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIOS

1. Onde se lê:

“4.2. O período das Inscrições será de 15 dias, no período de 19/06/2013 a 03/07/2013 e realizadas na Prefeitura Universitária, 3º andar do bloco 3P (Prédio da Reitoria), das 08:00 às 17:00 horas. A documentação poderá ser entregue posteriormente no mesmo local até 03/07/13”.

Leia-se:

“4.2. O período das Inscrições será de 15 dias, no período de 19/06/2013 a 15/07/2013 e realizadas na Prefeitura Universitária, 3º andar do bloco 3P (Prédio da Reitoria), das 08:00 às 17:00 horas. A documentação poderá ser entregue posteriormente no mesmo local até 29/07/13”.

2. Onde se lê:

“6.1. As provas práticas serão realizadas no dia 19 de Julho de 2013 a partir de 09:00h, podendo ser realizadas também a partir das 14:00, conforme haja atividades nos cursos, e desde que seja solicitada a mudança de horário pelo candidato, com antecedência”.

Leia-se:

“6.1. As provas práticas serão realizadas no dia 30 de Julho de 2013, TERÇA-FEIRA, a partir de 09:00h, podendo ser realizadas também a partir das 14:00, conforme haja atividades nos cursos, e desde que seja solicitada a mudança de horário pelo candidato, com antecedência.”

3. Onde se lê:

“6.2.2 A prova prática abordará Conhecimentos Específicos e Softwares, como exigido nos itens 3.1 e 3.2. O valor desta prova é de 10 pontos.”

Leia-se:

“6.2.2 A prova prática abordará Conhecimentos da Língua Portuguesa, no valor de 30 pontos e Conhecimentos Específicos e Softwares, como exigido nos itens 3.1 e 3.2. O valor da prova de Conhecimentos Específicos é de 70 pontos. O total de pontos atribuídos será de 100 pontos”.

Uberlândia, 08 de julho de 2013

Joel Fernandes
Arquiteto e Urbanista